

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Το Workplace Safety and Insurance Board (WSIB) προστατεύει το απόρρητο και την εχεμύθεια στα προσωπικά σας στοιχεία. Το WSIB συλλέγει πληροφορίες για να διαχειριστεί και να ενδυναμώσει το Νόμο για το Workplace Safety and Insurance και υπόκειται στη Νομοθεσία για την Ελευθερία της Πληροφόρησης και την Προστασία της Ιδιωτικής Ζωής.

ΣΥΛΛΟΓΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΣΑΣ

Στοιχεία για σας συγκεντρώνονται απ' ευθείας από σας, από τον εργοδότη σας, από άτομα που παρέχουν περίθαλψη σε σας ή προσφέρουν υπηρεσίες επανένταξης στην εργασία και από άλλους, όπως απαιτείται, για τους παρακάτω σκοπούς:

Διοικητικοί

Σας ζητούμε να μας δώσετε πληροφορίες, όπως το όνομα σας, η διεύθυνσή σας, ο αριθμός τηλεφώνου στο σπίτι, ημερομηνία γέννησης και αριθμός αίτησης για να μας βοηθήσετε να επικοινωνούμε μαζί σας και να διαπιστώνουμε αν τα στοιχεία που τηρούμε συμφωνούν με τον ισχυρισμό σας καθώς συμπληρώνονται. Ο Αριθμός Κοινωνικής Ασφάλισης χρειάζεται όταν καταχωρείται μια αίτηση για να εξασφαλίσει τους εργαζόμενους και να χορηγούμε στοιχεία για την εφορία όπως απαιτείται από τον Φορολογικό Νόμο. Ο αριθμός κάρτας υγείας καταχωρείται υπό την προστασία του Νόμου Για την προστασία Πληροφοριών για την Προσωπική Υγεία και χρησιμοποιείται για διοικητικά θέματα στην υγεία, όπως αναπροσαρμογή πληρωμών του OHIP, σχεδιασμός περίθαλψης και έρευνες.

Οικονομικοί

Πληροφορίες όπως το εβδομαδιαίο, μηνιαίο ή ετήσιο εισόδημα μας βοηθά να καθορίσουμε το ύψος επιδόματα της απώλειας εισοδήματός μας και πρέπει να επιβεβαιωθούν από τον εργοδότη σας ή από το απόκομμα επιταγής.

Οι πηγές αντικατάστασης εισοδήματος, όπως η κοινωνική βοήθεια, η ασφάλεια εισοδήματος και η προσωπική ασφάλιση μπορεί να χρειάζονται να αναφερθούν στο WSIB για να αποφευχθούν διπλοπληρωμές ή υπερπληρωμές. Μπορεί να σας ζητηθεί ο λογαριασμός στην τράπεζά σας αν υπάρχει απευθείας κατάθεση ή αν αυτό απαιτείται.

Ιατρικοί

Πληροφορίες, όπως αναφορές του ιατρού σας, λεπτομέρειες για φάρμακα με συνταγή, ημερομηνίες φυσιοθεραπείας, αναφορές από νοσοκομεία ή άλλα στοιχεία για θεραπεία συλλέγονται για να μας βοηθήσουν να

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

καθορίσουμε τα δικαιώματά σας στα επιδόματα. Επίσης βοηθούν στο να οργανώσουμε τον τύπο της επιπρόσθετης βοήθειας προς εσάς ή το προσωπικό υγείας που σας βοηθά ώστε να λάβετε την καλύτερη ιατρική μέριμνα. Ο Νόμος για το Workplace Safety and Insurance απαιτεί από τους επαγγελματίες στην υγεία να παρέχουν στο WSIB πληροφορίες σχετικά με τον ισχυρισμό σας.

Απάτη και μη-συμμόρφωση

Διοικητικά, οικονομικά και ιατρικά στοιχεία μπορεί να συλλεχτούν κατά τη διάρκεια ποινικής ή άλλης διαδικασίας για απάτη ή μη συμμόρφωση.

ΧΡΗΣΗ, ΚΡΑΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΣΑΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ

Στοιχεία για τη διοίκηση

Μπορεί να υπάρξει στιγμή, όπως αν γραφεί ένα γράμμα για την απόφαση, όπου εμπιστευτικά στοιχεία, συμπεριλαμβανομένων προσωπικών πληροφοριών υγείας αναφορικά με την αίτησή σας, να δοθούν στον εργοδότη σας χωρίς τη δική σας συγκατάθεση, σύμφωνα με το νόμο Workplace Safety and Insurance και το νόμο Freedom of Information and Protection of Privacy.

Το προσωπικό του WSIB και τα πρόσωπα που ορίστηκαν να εξετάσουν την αίτησή σας θα έχουν πρόσβαση στα προσωπικά σας στοιχεία. Όλα τα στοιχεία στην αίτηση θεωρούνται εμπιστευτικά και η πρόσβαση στα στοιχεία σας βασίζεται στην ανάγκη να γνωρίζουμε.

Όπως πολλές δημόσιες ή ιδιωτικές οργανώσεις σήμερα, έτσι και το WSIB χρησιμοποιεί εξωτερικές εταιρείες. Σαν παράδειγμα, ένα εξωτερικός φορέας θα διακινήσει την αίτησή σας για μια συνταγή. Τα στοιχεία σας θα καταχωρηθούν σε χαρτί ή σε ηλεκτρονική μορφή, εντός και εκτός του γραφείου. Υπογράφομε συμφωνητικά για να προστατεύσουμε τα προσωπικά σας στοιχεία.

Γρήγορη και ασφαλής επιστροφή στην Εργασία

Όταν υποβάλλετε αίτηση για επίδομα, πρέπει να δώσετε τη συγκατάθεσή σας να δοθούν στοιχεία για τις ικανότητές σας για εργασία. Η συγκατάθεση αυτή επιτρέπει στο ιατρικό προσωπικό σας να δώσει στοιχεία για τις δυνατότητές σας στον εργοδότη σας και το Workplace Safety & Insurance Board. Αυτό γίνεται για να βοηθήσει να γυρίσετε γρήγορα και με ασφάλεια στην εργασία.

Τα προσωπικά σας στοιχεία μπορεί να δοθούν στο ιατρικό προσωπικό που σας φροντίζει και σε άτομα για την επαναφορά σας στην εργασία ώστε να εξασφαλιστεί ότι υπήρχε αρκετή φροντίδα στην περίπτωση σας.

Έρευνα & Πρόληψη

Το WSIB υποστηρίζει την έρευνα για τη φύση και τις αιτίες στα ατυχήματα και τις ασθένειες στο χώρο εργασίας με σκοπό να αναπτύξει ένα πιο αποτελεσματικό προληπτικό σύστημα. Το WSIB μπορεί να διαθέσει τα διοικητικά στοιχεία του σε άτομα που ασχολούνται με την ασφάλεια, σε επιστημονικούς ερευνητές και σε όποιον άλλο απαιτείται σύμφωνα με το μόνο Freedom of Information and Protection of Privacy.

Το WSIB μπορεί να υπογράψει συμβόλαια με τρίτους ερευνητές για έρευνες σε ατυχήματα και ασθένειες στο χώρο εργασίας και για την ποιότητα των προγραμμάτων

και υπηρεσιών μας. Μπορεί να δοθεί το όνομά και το τηλέφωνό σας σε κάποιον τρίτο ερευνητή για να επικοινωνήσει μαζί σας και να ζητήσει την άδειά σας να πάρετε μέρος στην έρευνα.

Ενδυνάμωση

Για να προστατευθεί το σύστημα ασφάλειας εναντίον καταχρήσεων, μπορεί να συλλεχτούν στοιχεία κατά τη διάρκεια μιας ανάκρισης για απάτη ή μη συμμόρφωση. Τα στοιχεία μπορεί να δοθούν σε κυβερνητικές υπηρεσίες, στην αστυνομία και στα δικαστήρια, όπως απαιτείται και επιτρέπεται από το νόμο.

ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΡΘΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΣΑΣ

Το WSIB σας διευκολύνει όσο είναι δυνατό να πάρετε αντίγραφο του φακέλου σας απλά με το να γράψετε στο δικαστή σας. Αν πιστεύετε ότι το αρχείο σας είναι ανακριβές, μπορείτε να ζητήσετε να διορθωθεί, γράφοντας στο δικαστή σας.

Αν έχετε πρόβλημα πρόσβασής ή διόρθωσης των στοιχείων σας, έχετε δικαίωμα να κάνετε έφεση στο Information and Privacy Commissioner of Ontario.

Ο εργοδότης σας έχει δικαίωμα να πάρει αντίγραφο του φακέλου σας όταν συμμετέχει στη διαδικασία έφεσης, αν κάτι αμφισβητείται. Θα έχετε την ευκαιρία να αρνηθείτε να δοθεί το ιατρικό ιστορικό σας στον εργοδότη σας. Σύμφωνα με το νόμο Workplace Safety and Insurance, ο εργοδότης και ο αντιπρόσωπος του εργοδότη έχουν υποχρέωση να τηρήσουν εχεμύθεια και να μην δώσουν στοιχεία που πήραν από το WSIB.

ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΝΤΑΣ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΑΣ

Αν τα προσωπικά στοιχεία σας, όπως η διεύθυνσή σας ή το στάτους της εργασίας σας έχουν αλλάξει, πρέπει να επικοινωνήσετε με τον δικαστή της υπόθεσής σας για να τα αναπροσαρμόσει.

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ; ΑΝΗΣΥΧΙΕΣ;

Αν έχετε ερωτήσεις ή ανησυχίες αναφορικά με τη συλλογή, χρήση ή διάθεση των προσωπικών σας δεδομένων, παρακαλούμε επικοινωνήστε άμεσα με το δικαστή σας ή δωρεάν στο τηλέφωνο 1-800-387-5540.

Για ανησυχίες ή θέματα σχετικά με την εχεμύθεια μπορείτε ακόμα να επικοινωνήσετε με τον Privacy Officer (Υπεύθυνο για τα Προσωπικά Στοιχεία) στο WSIB Privacy Office στο 1-416-344-5323.

Διεύθυνση: 200 Front Street, West, Toronto, Ontario, M5V 3J1